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Leitungswasser als Getränk

Trinkwasserverwendung
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Frage 26: Aktuell wird in der EU eine neue Trinkwasserrichtlinie diskutiert, die vorsieht, dass 

Leitungswasser in der Gastronomie den Gästen zukünftig kostenlos angeboten werden soll. 

Halten Sie diese Regel für sinnvoll?

Frage 27: Würde eine solche Regel aus Ihrer Sicht eine zu hohe Belastung für die 

Gastwirte darstellen? Schließlich müssen Gastwirte auch erhebliche Kosten z.B. 

für Räumlichkeiten und Personal tragen.
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